
 

 
 
 

Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 7 x Übernachtung im Hotel Blattlhof in Going

- 7 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 5 x 4-Gang-Wahl-Menü mit Salat- und

Dessertbuffet

- 1 x Gala-Menü

- 1 x zünftiger Grillabend oder Bauernbuffet

- 1 x 1 Tasse Kaffee und 1 Stück Kuchen

- 1 x Begrüßungscocktail

- 1 x geführte Wanderung Going

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter ins Brixental mit

Kitzbühel

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter „Auf den Spuren des

TV-Bergdoktors“

- 1 x Eintritt Gruberhof mit Traktorfahrt

- 1 x Eintritt Praxis des TV-Bergdoktors*

- 1 x Kaiserrundfahrt mit Reiseleiter

- 1 x Tagesfahrt mit Reiseleiter Zell am See

- Freie Nutzung des türkischen Dampfbads und der

finnischen Sauna, Physiotherm-Infrarotkabinen

- Freischwimmbad, Liegewiese und Poolservice

(witterungsabhängig)

Preis:

09.05.2024 - 16.05.2024 - Hotel Blattlhof - das Hotel am Wilden

Kaiser

Doppelzimmer pro Person 839,00 €

Einzelzimmer pro Person 971,00 €

 

16.07.2024 - 23.07.2024 - Hotel Blattlhof - das Hotel am Wilden

Kaiser

Doppelzimmer pro Person 839,00 €

Einzelzimmer pro Person 971,00 €

 

23.09.2024 - 30.09.2024 - Hotel Blattlhof - das Hotel am Wilden

Kaiser

Doppelzimmer pro Person 839,00 €

Einzelzimmer pro Person 971,00 €

Going am Wilden Kaiser – Auf den Spuren des Bergdoktors -

8 Tage

Der Wilde Kaiser und seine Kaiserorte stehen für Natur pur,herzliche Begegnungen und

lebendige Tradition. Begleiten Sie uns in die stimmungsvolle Urlaubsregion in Tirol. Unser

Ziel, der malerische Ort Going, hat seinen typischen Dorf-Charakter bewahrt. Erholen Sie

sich in dieser herrlichen Gegend mit Blick auf das majestätische Kaisergebirge, wo sich

Gipfel und Wände der Bergwelten imposant auftürmen. 

 

 

1. Tag, Anreise:

Am heutigen Morgen treten Sie Ihre Reise zum beliebten Blattlhof in Going an, wo Sie mit einem

Begrüßungscocktail erwartet werden. Anschließend beziehen Sie Ihre Zimmer und kommen in den Genuss des

Abendessens.

2. Tag, Going:

Am Vormittag haben Sie Zeit für eine gemütliche Ortsbesichtigung. Am Nachmittag unternehmen Sie eine geführte

Wanderung durch die wunderbare Landschaft, an die sich am Abend ein zünftiger Grillabend oder ein Bauernbuffet

anschließen.

3. Tag, Brixental:

Heute führt Sie Ihr Reiseleiter ins eindrucksvolle Brixental. Nutzen Sie einen Halt in Wörgl für einen Bummel über

die längste Einkaufsstraße Tirols, bevor Sie sich auf dem Plateau in Westendorf von der imposanten Bergwelt

verzaubern lassen. Hopfgarten punktet mit einem traditionellen Ortskern und einer prächtigen Barockkirche.

Schließlich besuchen Sie Kitzbühel, die berühmteste Sportstadt der Alpen. Abendessen im Hotel.

4. Tag, „Auf den Spuren des TV-Bergdoktors…“:

Heute erkunden Sie mit Ihrem ortskundigen Reiseleiter die Schauplätze der Fernsehserie „Der Bergdoktor“. Der

malerische Ortsplatz in Going mit seinem schönen Dorfbrunnen ist vielen bekannt und als Höhepunkt darf ein

Besuch in der Praxis des Bergdoktors natürlich nicht fehlen. Im Anschluss steht der Filmschauplatz des „Gruberhofs“

auf dem Programm. Der malerische Hof ist im Film der elterliche Bergbauernhof und das Wohnhaus des

Bergdoktors. Erkunden Sie den Hof – natürlich erfolgt die Anreise stilecht mit dem Traktor. Nachdem Sie von

diesem traumhaft gelegenen Drehort den Ausblick auf das Kaisergebirge genossen haben, kehren Sie anschließend

nach Going zurück, wo Sie zum Abendessen erwartet werden.

5. Tag, Kaiserrundfahrt:

Sie starten heute mit Reiseleiter zur Kaiserrundfahrt. Diese führt Sie nach Kufstein, der Perle Tirols. In der Altstadt

mit der bekannten Römerhofgasse spiegelt sich die faszinierende Geschichte der Festungsstadt wider. Erleben Sie

um 12 Uhr das einmalige Konzert der Heldenorgel von der Festung Kufstein herab, die mit ihren 4.948 Pfeifen die

größte Freiorgel der Welt ist. Weiter geht es vorbei an Walchsee mit seinem gleichnamigen idyllischen See und dem

beliebten Urlaubsort Kössen nach St. Johann in Tirol, dem Zentrum der Kitzbüheler Alpen. Bummeln Sie durch den

bezaubernden Ort mit der bekannten barocken Kirche St. Johann, bevor Sie zum Abendessen ins Hotel

zurückkehren.



 

 
 
 

6. Tag, Going:

Genießen Sie Going! Dieser Tag steht zur freien Verfügung. Entspannen Sie bei schönem Wetter auf der Liegewiese

am Pool und nutzen Sie die Wellnessangebote des Hotels. Oder wie wäre es mit einer Berg- und Talfahrt mit der

Hartkaiserbahn in Ellmau? Vor Ort gibt es eine Vielzahl herrlicher Wanderwege. Wofür Sie sich auch entscheiden,

am Nachmittag wartet eine Tasse dampfender Kaffee und ein Stück süßer Kuchen auf Sie. Am Abend lassen Sie sich

im Hotel Ihr Abendessen munden.

7. Tag, Zell am See:

Heute fahren Sie mit Ihrem Reiseleiter über Kitzbühel, Pass Thurn und Mittersill nach Zell am See. Zell am See

zeichnet sich durch seine einmalige Lage zwischen See und Bergpanorama sowie die historische Altstadt mit dem

Rathaus im ehemaligen Schloss Rosenberg aus. Reisen Sie über Saalfelden, Lofer und Waidring zurück nach Going,

wo Sie abends in Ihrem Hotel mit einem Gala-Menü verwöhnt werden.

8. Tag, Heimreise:

Nach unseren Tagen in eindrucksvoller Naturkulisse treten wir heute die Heimreise an.

Veranstalter: Omnibus-Touristik Feuerer, Inh. Ursula Feuerer, Bernkasteler Weg 9, 54470 Bernkastel Kues

Hotel Blattlhof - das Hotel am Wilden Kaiser

Mit direktem Blick auf den Wilden Kaiser sowie Zimmern mit Balkon und kostenfreiem WLAN empfängt Sie das

Blattlhof in Going nur 300 m vom Skilift entfernt.

Die geräumigen Zimmer im Hotel Blattlhof verfügen über Holzmöbel, Kabel-TV, einen Schreibtisch und ein Bad mit

Haartrockner.

Das Restaurant serviert Tiroler Gerichte und jeden Morgen ein reichhaltiges Frühstücksbuffet. Viele Zutaten

stammen aus der hauseigenen Landwirtschaft des Blattlhofs.

Entspannen Sie auch im Wellnessbereich mit Sauna, Dampfbad, Infrarotkabine und Solarium. Ein im Sommer

geöffneter Außenpool und ein Skiraum stehen Ihnen ebenfalls zur Verfügung. Geführte Wanderungen werden

zudem im Sommer organisiert.
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